

DAN ODPRTIH VRAT PRI KOBACAJIH



Kobacaji smo dan odprtih vrat preživeli v družbi štirih staršev in ene babice. Skupaj smo peli pesmice, se igrali bibarije in se pogovarjali v jutranjem krogu, nato smo se igrali namizne igre: vstavljanke, igra z lesenimi kockami in vtikali vrvice skozi gumbe. Sledila je malica, za zaključek pa smo si ogledali lutkovno dramatizacijo Trije Prašički, ki so nam jo zaigrale vzgojiteljice skupine Navihančki. Za nami je lepo dopoldne, hvala vsem za udeležbo in popestritev dneva.

Urška Gorišek, Špela Lisec

SKUPINA RADOVEDNEŽI: OBISK V SKUPINI OB DNEVU ODPRTIH VRAT.



- BRANJE ZGODBICE SKUPAJ Z OČKOM OD ANE ZAVODNIK,



- GLEDANJE LUTKOVNE IGRE –TRIJE PRAŠIČKI.

SIMONA TABOR IN MARIJA ČELESNIK

DAN ODPRTIH VRAT PRI CEPETAVČKIH

Cepetavčki smo v torek, 6.2.2018, povabili starše, da z nami preživijo dopoldan. Obiskala nas je Tinkarina mamica, ki se je z nami igrala namizne igre in poslušala zgodbico Ples v maskah, nato pa otrokom pomagala pri preizkušanju pustnih lasulj in oblačil. Na koncu smo se mlajše skupine zbrale pri Navihančkih, kjer so nam vzgojiteljice zaigrale predstavo Trije prašički.

Hvala gospe Simoni Korene za udeležbo.



Marjana Povše, Damjana Kuntarič

DAN ODPRTIH VRAT PRI NAVIHANČKIH

Skupina otrok se je igrala igro SPOMIN.



Druga skupina je izdelovala snežaka.



Vzgojiteljice Navihančkov so za vse otroke mlajših skupin zaigrale vsebino zgodbe, TRIJE PRAŠIČKI.



Darinka Matjašič
in Mateja Zakšek

DAN ODPRTIH VRAT PRI CICIBANIH

Tudi Cicibani smo v torek, 6.2.2018 imeli Dan odprtih vrat, na katerega smo povabili svoje starše ter babice in dedke. Skupaj s starši in starimi starši smo se igrali po kotičkih (kuhali, risali, se igrali z žebeljčki in liki ter gradili hiše iz lesenih kitov). Na koncu smo še zaplesali ob pesmi Račke. Imeli smo se zelo lepo.



Maja Avbar in Martina Omrzel

DAN ODPRTIH VART PRI RAZISKOVALCIH



AKTIVNOSTI:

- IGRA SPOMIN,
- IGRA ČLOVEK, NE JEZI SE,
- RISANJE VRTCA RADOVEDNEŽ IN ŠOLE

TER DRUŽENJE Z OČKOMA.

OBEMA OČKOMA

**SE ZAHVALJUJEMO ZA
PRIJETEN OBISK.**



Brigita Hočever
in Milena Rupar

DAN ODPRTIH VRAT PRI VSEVEDIH

Pri Vsevedh smo na široko odprli svoja vrata. Obiskalo nas je pet staršev.



Z starši smo se igrali namizne igre, ki smo jih pripravili.



Risali smo tudi pročelje ter okolico vrtca,

In se zabavali.



LIDIJA BENČINA
IN JERNEJ STRAŠEK

DAN ODPRTIH VRAT NA BUČKI

DANES, V TOREK, 6. 2. 2018, SMO ODPRLI VRATA NAŠEGA VRTCA IN NAŠIH IGRALNIC. PRI MEHURČKIH IN PRI ŽOGICAH SO SE OTROCI IGRALI PO KOTIČKIH. SESTAVLJALI SO KOCKE, SE IGRALI NAMIZNE IGRE S PRAVILI, RAZVIJALI SIMBOLNO IGRO Z GOSPODINJSKIMI PRIPOMOČKI, TELEFONI, TIPKOVNICAMI IN SE IGRALI S SNEGOM. PRI GUMBKIH SO PREMAGOVALI GIBALNE OVIRE NA POLIGONU. OTROCI SO PO ŽELJI PREHAJALI V VSE TRI IGRALNICE IN SE DRUŽILI Z OTROKI RAZLIČNIH STAROSTI.

OBISKALI SO NAS TRIJE STARŠI IN SE PRIDRUŽILI NAŠI IGRI. ZAHVALJUJEMO SE JIM ZA OBISK.

VZGOJITELJICA CECILIJA ŠUTAR



